

7旬老师壮心不已

——听徐根宝为上港新赛季把脉

结束了为期一周的韩国拉练,上港集团昨天傍晚返回上海。蔚山冬训期间,年过七旬的总教练徐根宝忍受着腰痛的折磨,事无巨细,亲力亲为。

中超“二年级生”上港今年将有什么变化?对新赛季又有何期盼?且听老师一一道来。

记者:这次在韩国一个星期的拉练有哪些收获?达到了什么目的?

根宝:去韩国是我们新赛季开始前最后一次练兵的机会。之前的西班牙拉练是了解队员,尤其是年轻队员,到韩国主要是锻炼主力阵容,统一打法。韩国球队有个特点,他们对待比赛很认真,更像打联赛,这种热身赛更有锻炼价值。

记者:3场热身赛1胜1平1负,您怎么看?

根宝:这3场比赛,尤其是最后打亚冠球队蔚山现代,对我们帮助很大。蔚山的实力很强,就算相比鲁能、国安,我看不差的,很明显他们在场上占了优势,我们只能打打防守反击。我想,等到联赛跟恒大这些强队打,我们可能也是这个战术。从过程和结果来说都不差,这也让我们的年轻队员收获了信心。

记者:今年球队人员最大的变化就是引进外援海森,他能给球队带来多大帮助?

根宝:海森的能力肯定比去年的卡贝萨斯要强。他能够跟我们全队的风格融合在一起,比如说前场

要积极争抢。瑞典联赛的打法更硬朗一些,我们又缺少这种类型的球员,所以找了他。我认为他的射门、脚法和把握机会能力都可以,但还要给他一个适应过程。

记者:现在球队只有四名外援,还会有引进第五外援的打算吗?

根宝:应该不会了。我们为什么不找更贵的外援?一是确实没这么多钱,第二贵的外援也不一定能和我们的队得上。

记者:老队长王佳玉的回归,能发挥更大的作用吗?

根宝:让王佳玉回来,更多层面的考虑是过去出去的球员如果愿意回来,我这里能帮助他。当初我决定三个换一个的时候,很多人反对,说我亏了。但王佳玉是为上海足球、为东亚做过很大贡献的,他是全运会冠军的队长嘛。所以,这也是为了实现他的一个愿望,我看中的也是他的这份勇气。当然,他也是我们在后腰位置上需要的人。

记者:主力右后卫李运秋转会,对球队的影响多大?

根宝:我还是这个原则,如果

下面有年轻的队员能顶上来,他又有好去处,就不会去设置什么障碍。我一直在说,流水不腐,户枢不蠹,这也是我们过去成功的一条道路。李运秋走了,可能有损失,但我想,像傅欢、张卫、杨世元他们,只要认真训练,又多一些出场机会的话,很快就会顶上来的。

记者:您如何看待新赛季的中超?

根宝:我们喊了“631”,这是大的目标,但是今年形势肯定更加困难,因为很多球队的投入大大增加了。当然,我认为恒大今年的优势不会像过去那么大,鲁能就有可能和他们争一争,不像去年是恒大一枝独秀。如果能有两三支球队竞争冠军,对联赛发展是有好处的。

本报记者 关尹



老帅徐根宝亲力亲为

关尹 摄



扫一扫
添加新民体育
微信公众号

申花

内援引进有眉目 第五外援仍在找

昨天凌晨,亚足联官方发布了山东鲁能的亚冠名单,门将耿晓峰和前卫高迪并未入选。在韩国督训的绿地申花高层,也确认了俱乐部正在接触这两人。此外,就外界关心的第五外援,俱乐部高层表示由于乌克兰前锋告吹,球队目前仍在紧急联系合适人选。

后卫、边前卫以及高中锋,是申花目前急需通过内外援名额补强的3个位置,这也正是球队想要引进山东鲁能门将耿晓峰和前卫高迪的初衷。据悉,两人如果转会申花都将是永久转会,“我们不可能再给人家培养球员。”不过由于签证等原因,两人恐怕无法赶上韩国集训,如一

切顺利将直接到上海向球队报到。

俱乐部方面透露,由于中超球员注册尚未截止,具体的内援人选还会有所变动,就像之前引进罗希和刘斌的情况,由于俱乐部有新投资方介入,改变引援策略后也与这两名球员进行了友好协商,最终达到解约,并将他们推荐给了其他俱

乐部。至于外界关心的李建滨,俱乐部高层表示,“我们考虑过买断上赛季恒大租借给我们的李建滨,但距离恒大的标价还是有数百万元的落差,目前来看只能放弃。”

至于球队5个外援名额中仅差的一个高中锋人选。在告别乌克兰前锋米列夫斯基之后,申花仍在寻

觅合适人选,从目前来看,在结束韩国集训前,高中锋不会到位,不过俱乐部手中仍有经纪人推荐的数位人选,且都是正在欧洲联赛效力的主力球员,即便晚到队也并不必担心竞技状态,只是可能需要几轮联赛来与球队磨合。特派记者 许明 (本报木浦今日电)

本报讯 首场比赛失利的上海女篮,昨晚在WCBA半决赛第二场较量中,凭借外援福尔斯的出色发挥,主场以65比61战胜北京队,将总比分扳成1比1平,双方的决胜场比赛将于明晚上演,上海女篮继续拥有主场优势。

首场发挥不佳的福尔斯昨晚独得28分并抢下13个篮板,上海女篮国内球员发挥最出色的是贡献了18分的曾美玲。

上海女篮昨晚吸取首场落败的教训,对北京队强力外援坎贝奇做了有针对性的防守,坎贝奇的内线进攻受到很大限制,北京队只能将进攻重点转向外线。反观上海女篮,福尔斯很快进入状态,连续上篮得手。

双方全场打得难解难分,比分咬得很紧。张之露在终场前两分钟投中上海队全场第二记三分球,帮助主队将比分反超为63比61。坎贝奇在比赛还剩42.5秒时防守福尔斯犯规,累计5犯被罚出场。福尔斯两罚全中,上海队将领先优势扩大到4分,并最终拿下比赛。

在昨晚另一场半决赛第二场比赛中,上届冠军山西队主场81比80险胜浙江队,双方的总比分也是1比1平。明晚双方决胜场比赛,山西将继续在主场作战。

上海女篮昨获胜 明与北京队决战

金贵辞职休息



本报讯(记者 李京红)山东鲁能泰山足球俱乐部昨天通过其官方网站正式宣布,前申花主帅、上海籍教练吴金贵因其自身原因,已经辞去在鲁能足球俱乐部担任的技术总监职务。对此吴金贵表示,自己辞职并无其他原因,只是想暂时休息一段时间。对于有消息传其可能重回申花,吴金贵表示自己目前并没有这方面的考虑,申花也未曾有人联系过他。

谈及这次突然辞职,吴金贵表示自己在鲁能也待了两年多时间,从当初的主教练再到现在的技术总监,自己都比较满意。“现在鲁能各方面都挺好的,很职业、很规范。我辞职只是个人原因,希望把此前的工作告一段落,好好休息一段时间。”

孙杨考取驾照

本报讯(记者 李京红)孙杨可以光明正大地上路了。据悉,孙杨已分别通过了场考、路考,并于近日取得了“本本”。

奥运冠军孙杨去年因无证驾驶一事一度被推上风口浪尖,他的行为也让他受到了“行政拘留7天”的惩罚。这件事给孙杨的教训应该是深刻的,他曾发微博致歉,为自己的行为认错。去年11月底,家人帮他在杭州黄龙驾校报名学车,学的是C2驾照(自动挡)。

孙杨开车是有基础的,教练主要是把他过去一些自由发挥的动作改过来,使操作更符合考试的规范要求。1月17日,孙杨参加了场地考试。坡道起步、直角转弯、曲线行驶、侧方停车、倒车入库5个项目一次性顺利通过。1月29日孙杨参加了路考,也通过了。杭州交警证实,孙杨已于近日取得了驾照。



图 IC

本报讯 本市去年体育彩票销售取得佳绩,全年销量达到历史性的45.77亿元,同比增长74.1%,连续第八年实现同比两位数增长,占本市彩票市场份额54.9%,全年累计筹集公益金10.4亿元。这是昨天2014年上海市体育彩票工作会议传出的信息。

去年本市体彩销售创纪录

上海市体育彩票中心主任陈强在会上总结2013年上海体彩工作,并部署了2014年工作。上海市体育局局长李毓毅充分肯定了去年上海体彩销售管理各方面取得的成

绩,他表示正因为全市体彩人不断解放思想、坚持发展、重视实效、团结奋斗,才把上海体育彩票工作推到了新的高度。李毓毅强调2014年要再接再厉,继续解放思想、创新突

破,在服务基层、实体店发展、新玩法方面不断创新,进一步夯实基础,推动上海体彩事业可持续发展。

各区县体育局在会上递交了《2014年区县体育彩票销售与管理目标责任书》。长宁、普陀、金山、奉贤四区作了书面交流。(曾雯彬)

体彩公告
排列3第14043期
中奖号码:5 0 1
直选 2783注 1000元
组选六 4832注 166元
排列5第14043期
中奖号码:5 0 1 0 4
直选 16注 100000元